Beispiel ELLMAU

Club Meldungen Q) Reduktionen nicht ausgenutzt Zuteilung |Zuteilung gerundet 132 Starter
Achenkirch 4 6,6 2,6 4
Bludenz 4 6,6 2,6 4
Brand 4 6,6 2,6 4
Brandlhof 2 6,6 4,6 2
Eichenheim 7 6,6 0,4 0,22 1 7
Ellmau 20 6,6 13,4 7,37 7 14
Erpfendorf 5 6,6 1,6 5
Innsbruck 10 6,6 3,4 1,87 2 8
Kitzbihel 2 6,6 4,6 2
Kossen 8 6,6 1,4 0,77 1 7
Lermoos 6 6,6 0,6 6
Lienz 7 6,6 0,4 0,22 1 7
Mieming 10 6,6 3,4 1,87 2 8
Mittersill 15 6,6 8,4 4,62 6 13
Pertisau 10 6,6 3,4 1,87 2 8
Schwarzsee 7 6,6 0,4 0,22 1 7
Seefeld 7 6,6 0,4 0,22 1 7
Urslautal 4 6,6 2,6 4
Walchsee 1 6,6 5,6 1
Zell am See 20 6,6 13,4 7,37 7 14
Summen 153 132 | 434 BN 662 31 132

Der Multiplikator fiir den Zuteilungsschliissel ergibt sich aus Summe der nicht ausgenutzten
Anmeldungen div. durch Summe der Reduktionen. B s 0,57
Beispiel Zell am See 0,57x13,4=7,6+6,6 =14,2

Summe nicht ausgenutzt 27,4

Reduktion 48,4 = 100%

0,57 Faktor fur Multiplikation mit Reduktionen ergibt Zuteilung
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